

四十幾小時未瞓 昨日拍廣告

■ 霆鋒心情靚，笑容也燦爛。



■ 霆鋒戴上頭盔，準備拍動作鏡頭。

■ 來個踢腿，這動作如何？



霆鋒見過兒子栢芝 心情轉好 有笑容

香港文匯報訊（記者 李慶全）謝霆鋒前天回港後，馬不停蹄地工作及處理家事，經過前晚到陽明山莊栢芝住所探望兩兒子兼與栢芝「談判」個多小時後，霆鋒獨自入住金鐘的栢舍。休息一晚後昨日早上7點幾便出發，到中環碼頭拍廣告，謝霆鋒看來心情不錯，見到記者時有微笑打招呼，還叫助手買麥當勞給記者食。其間爸爸謝賢、經理人霍汶希、好友伍允龍先後來探班，而栢芝方面則未見有動靜。



■ 謝賢（右）探班，給阿仔打氣。

李慶全 攝

記者見他心情好，便問霆鋒昨（前）晚有無休息，有無瞓？他答：「有。」心情如何？他細細聲說：「都係做嘢囉。」其好友伍允龍9時也前來探班，兩人有講有笑還大玩詠春鬍手，到了11點半，着白衫白褲的謝賢來探兒子班，四哥與眾人打招呼之後，兩父子便搭膊傾偈。

酷熱天時打功夫

霆鋒與伍允龍更興致勃勃在四哥面前打功夫，後來兩人手持長棍練習對打，身手敏捷的霆鋒多次起飛腳，拳來腳往打得非常激烈。廣告的導演是外籍人士，其間要與黑武士對打，最後打到黑武士瞓低，要拍十幾次。昨日天氣30幾度，非常炎熱，霆鋒要用毛巾包住冰敷面消暑。到晚上7點，霆鋒完成廣告後禮貌地同記者講：「辛苦晒！」記者也問他拍咗十多小時辛苦嗎？他說：「係咁啦！」問他對仔有無話掛住你呀？霆鋒卻呆咗一呆，助手表哥即拉他走。再問昨晚是否見到栢芝？霆鋒帶笑點頭回應。問拉姑在馬來西亞？佢答：「未返。（有無同拉姑聯絡？）好少。」霆鋒返到栢舍後對追訪他的記者揮手講：「我返去喇！我唔去喇嘍（指陽明山莊），你哋休息啦！」轉身步入酒店。

但願「家事」順利解決

經理人霍汶希是傍晚六時十五分抵達碼頭探班，即被傳媒追問霆鋒見完兩個仔點？霍汶希說：「佢有七講嘢，但見佢個樣都幾開心！（他同栢芝傾成點？）畀些空問佢，希望佢哋家事可以順利解決，亦唔想太多人評論。（拍完廣告會去邊？）希望佢返去瞓，佢成40幾小時未瞓。（霆鋒的離婚進展如何？）家事佢有能力解決，我哋不會參與，唔好畀太多意見。平時開會我哋都係只傾工作。昨日同佢安排見導演，因好多劇本在手，好多導演想見面先，傾下點拍，佢會留港數星期。」

Fans力撐張栢芝

昨日栢芝沒有露面，家姐戴碧芝於下午二時左右，駕車離開陽明山莊，到銅鑼灣並將

車泊於商場停車場。記者問碧芝是否會帶Lucas和Quintus返加拿大？栢芝與謝霆鋒是否已簽離婚協議？她對問題都沒有回答，只說：「最想撇甩你哋！」

之前栢芝和她的經理人喜歡在微博上留言，但近兩日都未見更新，不過有栢芝Fans留言：「真心痛，栢芝別難過！你不是一個人，你還有我們挺你！」有位女Fans留言，偶遇栢芝7日，寧波飛深圳遇到栢芝和3個助理上來，她縮在座位上，我兒子突然開起來，栢芝拉下口罩摸了摸我兒子的小手，盯着寶寶一直看，然後就哭了。我想她是想到了兩個寶寶。感覺她真的很善良、很感性。她感冒挺嚴重，身體很不好。真心疼栢芝，祝福她！

而台灣女星孟廣美就留言撐栢芝：張栢芝從玉女到「育女」敢作敢當，我一直蠻支持她的，我覺得她是一個蠻敢作敢當的女孩子，而且她真的就做到了，我真的覺得她在她自己的路上走得挺堅定的，挺勇敢的。我身邊尤其是生了孩子的師奶們就特別特別同情張栢芝，我也是，栢芝加油！

■ 汪明荃昨與梅雪詩等紅伶一起投票。

「八和」選新理事

汪明荃有望連任主席



■ 八和會館選新一屆理事，一眾紅伶到場投票。

香港文匯報訊（記者 李慶全）「八和會館」2011年會員大會暨第三十五屆（2011-2013）理事會選舉議程於昨日舉行，主席汪明荃帶領「八和」會員包括李香琴、梅雪詩等一起為新一屆理事會投票，並由選出的二十九位理事推選新任主席，結果將於七日內公布。

對於有不少「八和」會員想汪明荃連任主席一職，就連琴姐都讚她做得有聲有色，阿姐謙稱自己都是盡力將「八和」辦好，要是再選到她也當仁不讓繼續連任，她表示過去一屆任期，真的做了很多推動粵劇的工作，其中曾入紙向政府申請在油麻地興建戲曲中心，目的是給粵劇新秀作一個搖籃，給予他們一個演出場地，目標是希望安排一班新秀一年有達二百場的演出，雖然所屬的是小型劇場只能坐三百位觀眾，但都是一項推動粵劇發展計劃，成功的話會向旅遊局推介，合作安排成為海外遊客作香港其中一個參觀景點。

至於新一屆理事會，阿姐透露會面對很多新的工作和任務，其中包括

定於農曆年廿八在西九搭台演出神功戲，都交由新一屆理事會去商談，而她也否參與演出仍是未知之數。

另一項計劃，是在將軍澳的學校設立粵劇訓練班，希望增加年青一代對粵劇的興趣。

寄語霆鋒：為小孩着想

當提到契仔霆鋒與太太栢芝離離婚，阿姐表示不應該怎樣去講，最近她沒有聯絡拉姑及霆鋒，不過都希望霆鋒能夠好好處理家事，尤其最重要是顧及小朋友。

琴姐昨日是投阿姐一票再當「八和」主席，談及霆鋒婚變，琴姐表示有看到報道，但沒聯絡過拉姑和四哥，因一向是關菊英代她問謝家的。問到會否好感到可惜？琴姐說：「家家有本難唸的經，人家的家事別人不應給予意見，但都希望他們能夠和好，一切都要為小孩子着想。」

王菀之學跳踢躡舞

王菀之以「超級太陽使者」帶領全場「校園藝術大使」宣讀口號，並即席示範以鋼琴彈奏，以及分享自己的創作成長路。她表示很支持新一代發展藝術，而她也近日亦正在學跳踢躡舞。她自曝日前與父母去睇踢躡舞表演睇到噁了出來，因為覺得表演者花一生時間專注跳舞很感動及佩服。

鍾舒漫擬開班授徒

鍾舒漫表演前也有點緊張，她解釋因只在昨日練排過一次，幸好有排舞老師幫手。問到可有考慮收生教跳舞？她謂媽咪一直夢想她將來教琴，之前她亦有計劃開畫室，媽咪就負責教唱歌，至於畫室就要請老師來教，因她太忙無時間教。問到搵了地方沒有？她謂打算在觀塘的工廠區開班，投資估計不用六位數，到時可能安排爸爸打理小食部，因他廚藝了得。



■ 王菀之近日學跳踢躡舞，興趣甚濃。

官恩娜32歲生日 收到男友愜意禮物

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）官恩娜、鍾舒漫、王菀之昨日出席港合灣仔伊利沙伯體育館舉行的「太陽計劃2011校園藝術大使嘉許禮」，官恩娜與鍾舒漫又分別聯同「校園藝術大使」合作演出快閃舞及結他合唱，光良則擔任表演嘉賓。

昨日是官恩娜的三十二歲生日，問到如何慶祝，她表示男友踏入凌晨已為她慶祝，並送了很實用的禮物給她，至於甚麼，她怎也不肯透露，只說是一份好實用的禮物，問到是否首飾或防狼器？她笑道：「唔係，終身受用。（新屋？）不是價值上嘅嘢。」她現在生日要求公司不要為她開生日會，「因要招呼朋友，辛苦返工。」

官恩娜昨日與一位男學生合作表示彈結他，官恩娜自言讀書時音樂、英文及數學科成績都不俗，更試過了溫書連飲六杯咖啡提神。



■ 官恩娜與一位男生合作表演彈結他。

梁靖琪12月6日出嫁

婚禮中西合璧 筵開56席



■ 梁烈唯做個特別的「拱橋」，讓12月新娘梁靖琪坐。

香港文匯報訊（記者 李慶全）梁靖琪昨日大熱天時仍戴頭巾，她指因要影婚紗相所以不想曬黑。她的婚期已定實於十二月六日在洲際酒店筵開56席，女家佔了四十多席。至於兄弟姊妹團成員，Toby表示她沒找伴娘，而12位姊妹包括有徐詩曼、湯盈盈、唐詩詠、鄧穎芝、周家蔚及郭少芸等，兄弟團則是其未婚夫的朋友。

梁靖琪表示婚禮中西儀式都有，裙褂和婚紗都會穿，但都是密實款式，只有一套晚裝會比較性感及誇張，因為未婚夫一向不喜歡她太過性感，而現在她正積極減肥，可是都只瘦得三、四磅，之前她已在上海拍了一輯婚紗照，稍後會再拍一輯，打算會兼任自己的婚禮安排公司的代言人，將相片放在公司做生招牌。

郭晉安想做多仔公

擔心愛心唔夠分



■（左起）吳卓羲、郭晉安、徐子珊一起公布新劇《團圓》收視最高達34點。

香港文匯報訊（記者 李慶全）無綫新劇《團圓》昨日舉行宣傳活動，藝員郭晉安、吳卓羲、徐子珊、梁靖琪、羅仲謙等一起公布收視最高達34點佳績，一眾演員又送上心意卡恭賀郭晉安再度榮升父親，安仔見到所畫的BB女公仔也大笑說：「好似我個女呀，她的臉真的像個倒轉了的葫蘆。」

現場又安排男女藝員配對，徐子珊負責吻安仔心口，梁烈唯做拱橋姿勢給梁靖琪坐上去，吳卓羲抱起陳曼娜大擺漂亮舞姿，最後羅仲謙要躺在地上給三位女藝員坐在身上。

安仔的三歲兒子取名令山，剛誕下的女兒日前亦已改好名字叫以雅，安仔說：「我喜歡『以』字好聽，老婆就想要個女仔一點的字，便改了『以雅』！」安仔表示沒找相士幫女兒改名，他覺得當父母最重要的是能給子女無限愛心。不過他指自女兒出世後，兒子開始有妒忌心，雖未至於會打妹妹，但卻經常「扭計」想吸引他和太太的注意，只好慢慢去教，讓兒子慢慢接受，也會告訴給兒子知道，父母其實錫妹妹也一樣錫他，只是妹妹現需要照顧多一點。安仔開心看到兒子最近已長大了，會主動不穿尿片，更肯一個人關燈睡覺。記者笑小朋友長大便會開始拍拖，安仔笑說：「待我物色一下，他的確好受歡迎，周圍好多女仔圍着他。」

問會否再「追」一兩個小朋友？安仔表示暫時未去想這問題，但他是在大家庭長大，他有九兄弟姊妹並非行最小，所以也喜歡熱鬧，不過當然也要問太太是否肯再生。

問到要是計劃不生育，會否學曹永廉般做結紮手術？安仔笑指不想便愈會有多幾個，他其實最擔心生得多怕愛心不夠分。